ANAAYYXH II
Iagdywyog xow Alopopixo
ALAVUCUATIXGDY 2UVUETACEWYV

IMopoy wYLoULOTNTA BLAVLUCUATIXNNAG CLUVARTNONG:

Oplopdg 1: 'Eotw 7 U CR™ — R™ pio Stoavuopotind) cuvaetnon 1 UeTaBANTGY.

a) H ouwvdptnon f ovopdleta mapaywyiowwn oe eva onueio @ € U 6tav oL ouvi-

othoeg (nparypatiég) ouvapthoeic fj : U C R™ = R vy j = 1,2, .., m, elvon napoyoyloweg

gﬁ(?) yior xde

i=1,2,...,nxuj=1,2..,m. Tote, napdywyog TNG SLAVUCUATIXNNAS CLVAETNONG
oto onueio @ civor 0 m X n Thvoxag

670 omueio @, ONAadY) OTAV LUTHEYOLY OL UEPIXESC TOEAY WY OL fjxl_(ﬂ)) =

Ny e L e ]
0Ly Oy ifg(ﬁ)
Fa=afa=| " )
871(7) 372(7) B ()

Anhodi ?'(7) (rapdywyoc oto onueio @) eivon évoc m X n mivoxac ue otoryela apryoie
XL CUYXEXQWEVO TO OTOLYElD TNG J-00TAS YRUUUNS Xou i-00THC OTAANG Tou Elvor 1 TWH TNg
fi

Bxi

HEELXNC TTapary (Y ou oTo onueio a (6mov j =1,2,....omxoui=1,2,....n).

b) H ouvdptnon 7 ovoudletan mapay wylowwn (oto U) 6tav oL cuviotdoes (Tporyuatixéc)

ouvopthoelg fj : U C R" — R v j = 1,2,..,m, ebvan napaywylowee, dnhady| dtay unde-

YOUV Ol UEQIXES TOEAYWYOL fjm(?) = 8fj (?) yio %8s 7 € U xon v x89 i = 1,2,...,n
1 ‘/1:‘1

xw j = 1,2,...,m. Tote, mapdywyog TNg SLAVLUOUATIXAS CLUVEETNONG ? elvat o
CLVIPTNOLOKOS M X 1 VOIS

o on on T
ox ox ox
Tr=Jf =] om dxg dy, . (2)
O fm 0 fm 0 fm
| Oz 0xy ox, |

Anhady| n ?' Tapdywyog elvon €vag m X n wivoxag Ye oTouyelo TEUYUOTIXES GUVUPTACELS KoL
CLYXEXPWEVA TO GTOElD TNE J-00TNAS YRUUUNC XoL 1-00THG OTAANG TOL Elval 1) HEELXY| oA

/ J
WYo
YYCaxi

(6mov j =1,2,....mxoui=1,2,....n).



Yx6no: O (apriuntindc) m x n mivoxog J?(?) mou diveton and v (1) ovoudleton xan
mivoxag Jacobi tng ouvdptnong f oto onucio . AvtioToya, 0 cuUVIETNOLIXOS M X 1 THVOXAS
J? mou diveton and t (2) ovoudletar mivaxoag Jacobi tne cuvdptnone f .

YvpBoiopoe: 7’ = J? = %
ok OLAVUOUATIXY] CLUVAETNOMN:

Oplopdg 2: 'Eotw 7 U CR™ = R™ pio Stovuopotind) ouvdetnon n UeTaBANTGY.
a) H f ovopdleta C' (# ocuveyde mopaywyiown) cuvdetnon oto d € U, btav

j
8951-
Of;
ox;
b) H ? ovopdleton C1 (¥ ouveydg napaywyiown) cuvdetnor (oto U), dtav ot ou-
viotwoee ouvapthoeic fj: U CR® = R (v j = 1,2,...,m) ebvan C, nhad| 6oy undpyouy

UTIAEYOUV Ol UEPXES TaRdY (YOl (vt =1,2,...,n xa j = 1,2,...,m) oe pla tepioyn

Bs(@) C U %o o1 ouvaptioeic . B5(@) — R eivau ouveyeic oto onuelo @.

Jf;
8%-

of;

Ol UEPIXES TPy YOl (?) v xdde Z e U xu vioxdde i =1,2,...,nxun j=1,2,...m

X0l Ol GUVIPTHOELS : U CR™ — R eivar ouveyeic (oto U).
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AL0LPORLOLLOTYTA BLAVUCUATIXNG CLUVAETYONG:

Opwopodg 3: 'Eotw 7 : U C R® — R™ yio Stavuopatins) cuvdptnon n UETABANTOV Ue
medio opiopol To avouxtd vnocivoro U tou R™ xau twég otov R™.
H ouvdpton f ovoudleta Siapopiowun o eva onpeio @ € U dtav undpyet ypauuxde

petaoynuatiopog 1 : R™ — R™ té€tolog hote va loylel
o W@ -F@-T@ -2 _, -
Tod 17— ||

1) LoodUVaPO OTaY UTdEYEL EVag M X n Tivoxac A €ToL WoTe

W@ -F@-A@ -
Jum, 74 - (4)

6mou A(Z — @) eivon to ywouevo tou m X 1 mivoxa A pe tov n X 1 mivaxa (otAn) T — @

(Enopévoc, to anotéleopa tou yvouévou autol eivon évog mivaxac oAk m X 1 dnhodn éva
dtdvuopa tou R™).

IMTapathenon 1: Eow 7 = (fi,fa,..fm) : U C R" — R™ xou ypopuuxde Uetooyn-

wotopoe T = (11, 1o, ..., Tpy) : R™ — R™. Ioylel 6t
@ -F@-T@ - _
T ERxil =Y
N o A S
& lim, 13(@) fﬁ%i 7?(? DN _ o yaxide j=1.2 . .m (5)

OToU f; €lvol Ol CUVIGTMOTES TEAYHATIXEC GUVAPTACELC N UETABANTOY TNG SLUVUOUATIXC CU-
véptnong f xou T efvon oL CUVC TWOES TEUYUATIXEC GUVIRTHOELS 12 UETUBANTOY TOU YRAUUUX00

petaoynuatiopon T'.



Ocvpnua 1: 'Eotw 7 = (fi, fo,.-.fm) : U CR" = R™ ye ouviotoeg f; : U CR®” = R
v j = 1,2,...,m. H ouvdptnon f ebvor Srapopiown oto orpelo @ € U av xau uévo av oL
ocuviotwoeg (mpaypatixés) ouvapthoes fj i j = 1,2, ..., m elvan Swpoploles cuVOPTHOELS
cTo onueio o .

Ocwpenua 2: Eotw ? = (f1, f2,..fm) : U C R" — R™ pia Slavuopatinf) cuvdptnon
n uetoBAntéy mou eivan Siapopiown oto onueio @ € U. Téte 1 ouvdptnon elvon mo-
caywylown oto onuelo @ %o i to ypuuuxé petaoynuatioud T (tou Opiopol 3) xau tov
m xn mivaxa A (tou Opiouot 3) oy Vel 6Tt elvar rovadixol xa 6Tt xavonolody Tig ToEaxdTe
oyéoeic:

T = (DA(@), Dfs(@), s Dfon(D)) (6)
a=Fi@)=s7@ 6? @) (7)

Opwowodg 4: Eotw ? = (f1, f2, . fm) : U C R™ — R™ pio dvuopotin| cuvdpetnon n
ueToBAnTeyv Tou ebvan Stapopiown oo onueio @ € U. Téte diopopixd Tne cLVEETNOTS

070 oNuelo @ ovoudleTal 0 YPoUUKAS UETOOY NUATIOUOS

DT (@) = (DA(D), Dfo(T), e, Df (@) : R — R™ (8)

And to Oepnua 2, Tov Oploud 3 xar tov Oplopd 4 XaTaAYOUUE GTO TURUXITE TORIGUA.
ITépwopa 1: 'Eow f : U CR" — R™ pia davuopatixry cuvdetnon n UeTaBAnTtay. Ao
tov Oplopd 3, av undpyet yeauuxog yetaoynuatiopog I' : R™ — R™ tétoloc hote vo oy el
n oyéon (3) 1 1odbvapa av undpyet m X n mivaxac A wote va woylel ) oyéon (4), tote 7
ouvdptnon f eivor Sapopiown oo onueio @ € U xou 1oy iouy To Tapaxdte:

BDF@)=T »a f(@)=Jf(q)=A 9)

Ocwpnua 3: Eotw 7 U CR™ — R™ pio Slovuouoting cuvdptnon n eToBAntoy xo
¢otw @ € U. Téte oL maporde woyvptopol eivat 10odivaot:

1. H 7 elvon Slapoplowrn oto onueio .

2. H 7 elvon Topaywylown oto onueio @ xa woyleL 1 oyéon

17(@) - 7(@) - 7(@)7 - )

= =0 (19)

Y—>7

omou ? — @) elvan T0 Y6pEVO TOL M X N Tvoa 7 ) ye tov 1 x 1 mivoxa @ — @
(xadde xcxﬂs &cxvuopoc Tou R™ unopel va ypogel oo mivaxoac othn n x 1),
1 OTOlol LGOBUVOUOL YRAPETOL XAl (3G

CT@-T@)-T(@F-d) =
S ] =0 (11)

Av 1oy ler évag and Toug 1odUVAUOUS Loyuelodols 1. X 2., TOTE yio TO SLopopind B?(?) g

ouvdptnone f oto onueio @ woylel o Tonoc:

DY (@)= (@7 =777

| gf (@) %(7) gf (@) |
]
Ob gy Ok, 9% 2y | |z
= | o1 D T O ; (12)
8fm 3fn; - | 8.]07; — Tn
_871(7) a—m(a) axn(“)




Ocwpnua 4: Mio davuopatixr cuvdpetnon ? : U CR™ — R™ n onota elvor O 670 ornpelo
@, tote ebvan oaopioun oto onueio @. O avtidetoc woyvplopée dev 1oy eL TévTaL.

@E:(bpnuoc 5: 'Eotw ? 7 U CR* = R™ 3o Sravuopomixée ouvozp'cr']omg n UeToBAn-
OV xan ¢ :C R” — R pla mporypates) ouvdptnon n HETOBANTOY, oL ontoleg elvan Stapopiotueg

610 onpelo @ € U. Téte, oL ouvapthoeic ? +7, )\7 (v A € R) xou (;57 elvow Srapoploiueg
oTo onpeio @ xon 1oy UoLY 0L TaEAXdTw OYECELC:

D(f+9)@)=Df(3)+ D7)
BOF)(@) = 7(7>
D7) (@) =¢(@)D (@) + Do(a) (@) (13)

‘Aoxnor 1: No umoloyloTel To Blapopxd TN SLAVUCHATIXNS CUVAETNONG ?(m,y, z) =
(fl(xa Y, Z)a f2(x> Y, Z)7 f3($7 Y, Z)) = (ey'z2 + z, 22 - 3y37 2xz + x2y) o710 GUHEiO (_17 17 2)
Avor: H ouvdptnon f eivor Sogpopiown (oto R3) di6m ebvor Ct (010 R3), xadddc o1 pe-
(7) yio %8s 7 = (z,,2) € R3 xou yio xdde j =1,2,3 xau i = 1,2, 3,
UTdipYOLY Xou gfvo OZUVEXELQ (BMéme Oewpnua 4 o Oploud 2 b)).

IXEC oAy wYol
prxee mopaywyoL 5 -

H napdywyoc (1 ahhide o mivaxog Jacobi) tng 7 diveton amd tov Optoud 1 b) we:

[ 0f1 of1 fi 1
%(?) 9y (7) E(?) 1 22eY 2zeY
71(7) = %(?) 2 (7) %(m = 0 —oy2 22
Ox 0z 5
dfs 8fy O fm = 2z 4 2zy x 22
-%( ) 3y 0z ()

Enopévwe, to Slpopind tne ouvdpetnong 7 oto onueto (-1,1,2) and ) oyéon (12) ebvan:

DF(-1,1,2)= F/(-1,1,2)T = J f(~-1,1,2)7

1 4e 4e T
=10 =9 4| |y| =(x+4de(y+2), =9y + 4z, 2z +y — 22)
2 1 =2| |z



